
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

KINO KLUB: ulaznica 25 kn redovna, 20 kn studenti/umirovljenici 
 
Najgora osoba na svijetu - Verdens verste menneske     

 
 

 
 
 

 
 

 
Događaj - L'événement          
 

 
 

 
 
 

 
 

Uhvatiti Lee Miller - Capturing Lee Miller       
 

 
 
 

 
 

 
Sylvia Plath: Pod staklenim zvonom - Sylvia Plath: Inside the Bell Jar  
 

 
 

 
 
 

 
Greta - I Am Greta           

 
 
 

 
 

 
 

REDATELJ: Teresa Griffiths   ŽANR: dokumentarni, biografski TRAJANJE: 60 min  
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=CFMdOMOefX4&ab_channel=MetFilmSales  
SADRŽAJ: Vougeov model, Man Rayjeva muza, neustrašiva ratna fotografkinja – Lee Miller je vodila 
brojne živote. Film istražuje fascinantan život i fotografije pionirske umjetnice koja je kršila tabue i 
prkosila tuđim očekivanjima. Miller je počela karijeru kao manekenka, pojavivši se na naslovnici 
američkog Voguea. No, “jedna od najfotografiranijih djevojki na Manhattanu” ubrzo je zaključila da bi 
“radije fotkala, nego sama bila fotka” i odlučila uzeti fotoaparat u svoje ruke. 

REDATELJ: Teresa Griffiths   ŽANR: dokumentarni, biografski TRAJANJE: 58 min  
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=06-CLKPJeQo&ab_channel=CharlieNoakes  
SADRŽAJ: „Pišem samo zato što je glas u meni, glas koji ne želi mirovati.“ Tim je riječima Sylvia Plath 
opisala sebe i svoju potrebu za pisanjem kada joj je bilo tek 15 godina. Tek 15 godina kasnije, 1963., 
isti taj glas doživjet će svoj tragični kraj, kada si mlada spisateljica oduzme život, malo nakon objave 
poluautobiografskog romana Stakleno zvono. Film razotkriva priču u pozadini antologijskog romana koji 
je srušio mitove o ženama, raskrinkao rodnu politiku 1950-ih, seksualni identitet i mentalno zdravlje u 
vrijeme kada su se žene borile da nađu svoj glas. 

REDATELJ: Nathan Grossman  ŽANR: dokumentarni, biografski TRAJANJE: 97 min  
TRAILER: https://vimeo.com/625447330  
SADRŽAJ: Ljeto 2018.,15-godišnja Greta Thunberg započinje svoj glasoviti školski štrajk za klimu. U 
samo nekoliko mjeseci njezina ‘mala protestna akcija’ prerasta u globalni pokret. Greta, tiha djevojka 
iz autističnog spektra postaje svjetski poznata aktivistica. Pratimo je na putu da spasi svijet. 

REDATELJ: Joachim Trier  ULOGE: Renate Reinsve, Anders Danielsen Lie, Maria Grazia Meo 
ŽANR: komedija, drama, romantični TRAJANJE: 128 min       
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=TDLptdrP-74&ab_channel=MovieclipsIndie  
SADRŽAJ: Julie je studentica medicine u Oslu koja se nakon trenutka epifanije odluči baviti 
psihologijom. No ubrzo njezin karijerni izbor postaje fotografija. Na izlasku s dečkom upozna strip-
autora Aksela Willmana, koji je 15 godina stariji od nje, no usprkos tome njih dvoje započnu vezu. 
Oboje se počnu baviti pisanjem, a prilikom zajedničkog boravka u kući Akselovih roditelja, on joj 
predloži da zasnuju obitelj. Ona odgovara da nije spremna. Nakon nekog vremena Julie upozna Eivinda, 
koji je poput nje u vezi, i provede s njim cijelu noć u intimnom druženju… 
 

REDATELJ: Audrey Diwan   ULOGE: Anamaria Vartolomei, Kacey Mottet Klein, Luàna Bajrami 
ŽANR: drama   TRAJANJE: 100 min       
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=bqsPt2lfOx0&ab_channel=Unifrance  
SADRŽAJ: Francuska 1963. Annie je darovita studentica književnosti iz provincije koja živi u 
studentskom domu, a najbolje su joj kolegice Hélene i Brigitte. S njima izlazi na plesne večeri, na 
kojima interes za nju pokazuje mladi vatrogasac. No ona na liječničkom pregledu saznaje da je trudna. 
Ni po koju cijenu ne želeći prekinuti studij koji voli i koji joj je izlazna karta iz rutinskog života u malom 
mjestu kakav vode njezini majka i otac, vlasnici kafića, Annie je odlučna pobaciti. Međutim, pobačaj je u 
to vrijeme u Francuskoj ilegalan, one koji ga počine čeka zatvorska kazna… 
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